

KÖZLEMÉNY

SZERECSENYI SPORTEGYESÜLET

Madarasné Bencsik Irén sokszor átlépte azt a határt, amelyet következmények nélkül megtehet. Egyesületünk vezetésénél most telt be a pohár. Valótlan állításaival, személyiségi jogaink durva megsértésével próbálja ellenünk hangolni a közvéleményt. Képtelen megérteni, neki nem kell beszámolnunk semmiről. A Veszprém Megyei Labdarúgó Szövetség Igazgatóságára is többek között egy vádaskodó hangvételi levéllel érdeklődött tevékenységünk iránt. A válasz melyet kapott egyértelmű. A levél lényegi tartalma:

Szerecseny SE Veszprém Megyében versenyezteti utánpótlás korosztályait U7-U9-U11-U13-as korosztályban.

Bozsik Egyesületi Programban az alábbi korosztályokban nevezett csapatokat: (U7-U9-U11)

2021-2022

U7- két csapat

U9- Két csapat

U11- két csapat

U13 Megyei bajnokság (lány korosztály 7+1)

Kiadott versenyengedélyek száma 43db

2022-2023

U7- két csapat

U9- Két csapat

U11- két csapat

U13 Megyei bajnokság (lány korosztály 7+1)

Kiadott versenyengedélyek száma 54 db (a mai állapot szerint)

Bozsik Körzetközpont Mentora a rendezvényeket és az részvételt rendben találta.

Az U13-as bajnokságban mind a két évadban minden mérkőzésén részt vettek, melyek az MLSZ adatbankján megtalálható, minden mérkőzésen 3-4 cserével is rendelkeznek.

A Tao ellenőrzési osztály az eddig ellenőrzött években mindent rendben talált és jóváhagyott a Szerecseny Sport Egyesületnek.

Információm szerint az edzések helyszínei:

Szerecsenyi Óvoda – szerecsenyi spotpálya

Ihász Gábor Általános Iskola Vaszar

Téten is tartanak edzést egy közös együttműködés keretében

PELC Lány csapatának edzői vezetői mindenben támogatják az egyesületet

Minden Tao-s pályázatunk megtalálható a honlapon. Kötelességünk is közzé tenni ez egyik feltétele a támogatásigazolás kiállításának. Takargatni valónk nincs, de nem is lehet, hiszen minden nyilvános. A Tao-s támogatások nem terhelik az Önkormányzat költségvetését, mivel ezen pénzeket MLSZ által jóváhagyott társasági adóból folyósítja részünkre a NAV!

A 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet alapján! A közzétett pályázatokban részletesen le van írva

eszközökre, szerelésre, edzőtáborokra. Ezen felül az Önkormányzat is támogatja egyesületünket, mivel a Tao-s támogatások konkrét dolgokra vonatkoznak, de emellett más kiadások is felmerülnek. Az idei költségvetésünkben éves szinten 500.000 forint önkormányzati támogatás szerepel! A képviselő asszony ezen összegről kérhet tőlünk beszámolót, az adott tárgyév zárását követően. A többi támogatásról, szakmai munkáról kizárólag a Magyar Labdarúgó Szövetség illetékes osztályainak tartozunk elszámolással. Minden egyes elköltött forintról számlákkal, teljesítés igazolással kell elszámolnunk. A bérjellegű kiadásainkat különböző járulék terheli ugyanúgy, mint más munkahelyeken, amelyeket természetesen szakképzett könyvelő csinál. Csak akkor pályázhatunk, ha az előző évünk teljesen rendben volt.

Nyomatékosítani szeretnénk mindenkiben a következőket! Ahhoz, hogy a csapatokkal nevezni tudjunk a bajnokságban, ezenkívül, hogy bármilyen pályázati kiírásban csak részt tudjunk venni, a következő dokumentumok bemutatása kötelező:

- Cégbírósi kivonat működő egyesületünkről
- NAV nullás igazolás
- önkormányzat részéről köztartozásmenntességi nyilatkozat
- önkormányzat részéről egy tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat az ingatlan használatához és fejlesztéséhez

Mindézen dokumentumokkal rendelkezik egyesületünk! A bajnokságok többfordulósak, ősszel és tavasszal Pápán vannak a játék napok. Amennyiben nem jelenünk meg, akár csak egyszer is, súlyos pénzbüntetést kapunk. Erre még nem került sor. Sajnáljuk, hogy egy szerecsenyi képviselő próbál meg lejáratni bennünket, más csapatoknál az ellenkezőjét tapasztaljuk. Hála Istennek Szerecsenyben is, ha nem is képviselő, de rengeteg szülő segíti a munkánkat. Elsősorban az utazásban, mert van úgy, hogy két buszba sem férnek el a játékosok. De nemcsak szerecsenyiek, hanem gecseiek, gyarmatiak, vaszariak, pápaiak, tétiek is, hiszen ezekkel a községekkel is együtt működünk. Ezzel a közleménnyel mi a "vitát" lezárjuk a közösségi felületen. A bíróságon folytatjuk, egyesületünk vezetése úgy döntött felkér egy ügyvédet, hogy rossz hírünk keltése, személyiségi jogaink megsértése miatt Madarasné Bencsik Irént jelentse fel és polgári perben képviseljen bennünket.

Sporttársi üdvözléssel: Szerecsenyi Se vezetősége

Szerecseny, 2022.12.12.

SZERECSENYI SPORT-EGYESÜLET
9125 Szerecseny, Széchenyi u. 2.
Adószám: 19900348-1-08